
第２回 公共施設の将来のあり方を考える市民対話＜日吉・茂木・南地区＞ 

【アンケート結果／回答者 13 人】 

 

◆市民対話に参加してよかったですか？  

№ 項 目 理  由 

1 思う ・茂木地区内のいろんな方々の考え方や意見交換ができたと感じた

から。 

・茂木地区活性化に対する建設的な意見が聞けたため。 

・地域の事をまず地域住民が話し合うことが大事。 

2 やや思う ・地域の方の率直な課題等を聞くことができ、仕事（業務）の参考に

なった。 

・第 1 回目は話が分からなかった。第 2 回目と 1 回目の内容を逆に

したほうが良かった。 

・どの様にしたいかは話すがそれを支援する裏付がない。（特に資金） 

3 どちらとも 

いえない 

・1回目より出席者が少なかった。 

・全体的にもり上がりにかけていた。 

・深い話が出来ない。 

4 あまり思わ 

ない 

・茶番劇には付き合えない。 

5 思わない  ― 

 

◆市民対話に対するご意見・ご感想 

№ 項 目 ご意見・ご感想 

1 対話の進め方

について 

・私共の少数の意見が重要なのだろうか。 

・連合自治会や自治会等の長の意見を聞いた方が良いのでは。 

2 グループ協議

について 

・議論の時間が短い。もう 30 分は必要ではないか。 

・問題点を少ししぼって話し合いをした方が良いかも。 

・テーブルリーダーは抜群だった。 

3 その他 ・茂木方面の人口減は他県からの移住を呼び込めば高齢者であって

も人口減は防げる。田舎暮らしは現在注目されているのではない

か。 

・「費用対効果」から「投資効果」的な考え方も必要ではないか。 

 


